

**3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом (День памяти жертв Беслана).**

Сегодня – День солидарности в борьбе с терроризмом.

Эта дата, установленная в 2005 году, стала символом нашей памяти и нашей решимости противостоять одной из самых страшных угроз человечеству.

Петербург вместе со всей страной скорбит о трагедии в Беслане, произошедшей 21 год назад. От рук террористов погибли 334 человека. Среди них было 186 детей.

Эти страшные события потрясли мир. Боль Беслана не уходит, и не уйдет никогда.

Мы вспоминаем сегодня всех, чья жизнь оборвалась в результате бесчеловечного теракта – детей, мирных граждан, всех, кто спасал людей и погиб при исполнении служебного долга.

Санкт-Петербург был одним из первых, кто протянул руку помощи пострадавшим и родным погибших в Беслане.

Боль и сострадание – в сердцах петербуржцев – жителей города, который понес огромные жертвы в блокаду, города, который в наше время столкнулся с терроризмом.

Терроризм – преступление, у которого нет срока давности, и которому нет прощения.

Сегодня в храме Успения Пресвятой Богородицы на Малой Охте в память о жертвах теракта будет отслужена лития.

Участники Российского движения школьников – передадут в музей школы №1 Беслана фигурку ангела-хранителя.

В образовательных учреждениях пройдут Уроки мужества и молодежные акции.

#Петербургскиеспасатели помнят, скорбят...



**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб.**